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ATA DA QUINTA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

EXTREMOZ, DO PERÍODO LEGISLATIVO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE CINCO, 

REALIZADA AOS 13 DIAS DO MÊS DE FEVEREIRO DO CORRENTE ANO, NA 

CÂMARA MUNICIPAL, SITUADA À RUA CORONEL LUIZ GONZAGA CESAR DE 

PAIVA, NÚMERO QUARENTA E CINCO, CENTRO, EXTREMOZ/RN.  

COMPARECERAM A ESTA SESSÃO E ASSINARAM O LIVRO DE PRESENÇA OS 

SEGUINTES VEREADORES: ALEXANDRE MAGNO HONÓRIO RAMALHO, ALLAN 

DELON DA SILVA DANTAS, ALYSON KLEYTON OLIVEIRA DA SILVA, CLEITON DO 

NASCIMENTO CABRAL, DAMARES DE SALES, ELIANE CARNEIRO DA SILVA, 

EDILSON DE OLIVEIRA DANTAS, EDUARDO MOTTA FERREIRA DER SOUZA, 

FABIANO DE SALES FARIAS, LUCAS RAFAEL LOPES DE MIRANDA, MICHELE 

FERNANDA NASCIMENTO DE GOIS, RICARDO JÚNIOR DUARTE CARIDADE, 

TATIANY OLIVEIRA DE LIMA CAMPOS E ANDERSON BARBOSA DA SILVA. O 

PRESIDENTE INICIA A SESSÃO, SOLICITANDO DO PRIMEIRO SECRETÁRIO A 

LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR, QUE APÓS LIDA E COLOCADA EM 

VOTAÇÃO, É APROVADA POR UNANIMIDADE. EM SEGUIDA O PRESIDENTE COLOCA 

EM VOTAÇÃO O REGIME DE URGÊNCIA QUE APÓS APROVADO, O MESMO SOLICITA 

DO SECRETÁRIO A LEITURA DA MATÉRIA EM PAUTA QUE CONSTA DE: PROJETO 

DE LEI Nº 011/2025 DO PODER EXECUTIVO – FIRMADO COM A UNIÃO, POR 

INTERMÉDIO DO MINISTÉRIO DE EDUCAÇÃO, REPRESENTADO PELO FUNDO 

NACIONAL DE DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO – FNDE. EXTREMOZ -RN 

2025. (AQUISIÇÃO DE ÔNIBUS). O CITADO PROJETO DE LEI QUANDO COLOCADO 

EM VOTAÇÃO, É APROVADO POR UNANIMIDADE. EM ATO CONTÍNUO, O 

PRESIDENTE FACULTA A PALAVRA POR CINCO MINUTOS, AOS QUE QUEREM 

FAZER USO DA MESMA. FAZ USO DA PALAVRA O VEREADOR LUCAS RAFAEL. O 

VEREADOR SAUDA A TODOS, FAZ COMENTÁRIO SOBRE O PROJETO, E PARABENIZA 

A AÇÃO DA PREFEITA JUSSARA SALES. O MESMO TAMBÉM TECE COMENTÁRIO 

SOBRE O PROJETO APROVADO ANTERIORMENTE, QUE DÁ ÊNFASE A ELEIÇÃO DO 

REI E DA RAINHA DO CARNAVAL EXTREMOZENSE, SE REFERINDO A VALORES E 

VALORIZAÇÃO, E FINALIZA COBRANDO UM MAIOR APOIO E INCENTIVO AOS 

MÚSICOS E ARTISTAS DA TERRA, RELATANDO E ESCLARECENDO O SEU 

COMENTÁRIO. FAZ USO DA PALAVRA O VEREADOR ALEXANDRE RAMALHO. O 

VEREADOR SAUDA A TODOS, E INICIA AS SUAS CONSIDERAÇÕES TECENDO 

COMENTÁRIO SOBRE OS CONSTRUTORES DE BAIRROS PLANEJADOS, RELATANDO 

QUE A QUESTÃO PLANEJADO É TUDO MENTIRA, QUESTIONANDO E RELATANDO O 

SEU POSICIONAMENTO. O MESMO TAMBÉM EXPRESSA A SUA PREOCUPAÇÃO EM 

RELAÇÃO AO PERÍODO DE CHUVA, SE REFERINDO A QUESTÃO DAS DRENAGENS. 

O VEREADOR FAZ RELATO SOBRE O ANIVERSÁRIO DOS TRÊS ANOS DA NÃO 

EXECUÇÃO DOS TRABALHOS DA RN 307 COM DIREITO A BOLO PROMOVIDO PELO 

MESMO, E AINDA RELATA O SEU DESCONTENTAMENTO E TRISTEZA COM A 

GOVERNADORA, QUE FOI ELEITA COM MAIORIA DE VOTOS EM EXTREMOZ, E 

FINALIZA COBRANDO AO PRESIDENTE DESTA CASA LEGISLATIVA PELA AÇÃO 

POPULAR CONTRA A EMPRESA GUANABARA. FAZ USO DA PALAVRA O 
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VEREADOR RICARDO CARIDADE. O VEREADOR SAUDA A TODOS, E INICIA A SUA 

FALA COBRANDO MELHORIAS PARA O BAIRRO SÃO MIGUEL ARCANJO. O MESMO 

FAZ CRÍTICAS AO DER, RELATANDO QUE O CITADO ÒRGÃO AINDA NÃO 

EXECUTOU A OPERAÇÃO TAPA BURACO PORQUE NÃO QUIS, SE REFERINDO A RN 

160 E 307, AFIRMANDO QUE TUDO É POR QUESTÕES POLÍTICAS.  FAZ USO DA 

PALAVRA O VEREADOR CLEITON CABRAL. O VEREADOR SAUDA A TODOS, E 

RELATA QUE VAI COLOCAR NESTA CASA LEGISLATIVA, PROJETOS DE LEI 

COBRANDO DOS CONSTRUTORES, CONSTRUÇÕES COM AS DEVIDAS ESTRUTURAS 

CABÍVEIS, E O MESMO JÁ PEDE O APOIO DOS NOBRES COLEGAS PARA 

APROVAÇÃO. FAZ USO DA PALAVRA O VEREADOR EDILSON DE OLIVEIRA. O 

VEREADOR SAUDA A TODOS, PARABENIZA O PROJETO DE LEI, E EM MEIO AS SUAS 

CONSIDERAÇÕES TECE COMENTÁRIO SOBRE A QUESTÃO DAS EMENDAS, 

ESCLARECENDO AS MESMAS E EXPONDO O SEU POSICIONAMENTO. FAZ USO DA 

PALAVRA O VEREADOR FABIANO SALES. O VEREADOR SAUDA A TODOS, E 

MOSTRA A NECESSIDADE DE SE DEBATER A QUESTÃO DOS ALAGAMENTOS E 

TAMBÉM DOS DESMATAMENTOS, RELATANDO SER VISÍVEL A FALTA DE 

FISCALIZAÇÃO. O VEREADOR TAMBÉM RELATA A IMPORTÂNCIA DE UMA 

CONVERSA COM O SECRETÁRIO DE MEIO AMBIENTE, DEMONSTRANDO TAMBÉM 

A SUA PREOCUPAÇÃO COM O RIO CEARÁ-MIRIM. EM MEIO AS SUAS 

CONSIDERAÇÕES, O MESMO TAMBÉM FAZ COMENTÁRIO SOBRE A QUESTÃO DE 

EMENDAS, E TAMBÉM EXPÕE O SEU POSICIONAMENTO SOBRE O RELATADO 

ASSUNTO. FAZ USO DA PALAVRA O VEREADOR ALYSON KLEYTON. O 

VEREADOR SAUDA A TODOS, E INICIA A SUA FALA CRITICANDO O GOVERNO DO 

ESTADO EM RELAÇÃO AS OBRAS  DAS RN. O MESMO RELATA QUE AS COBRANÇAS 

TEM QUE SEREM FEITAS SIM, E EXPRESSA QUE A GOVERNADORA FÁTIMA 

BEZERRA TEM MALTRADO EXTREMOZ. FAZ USO DA PALAVRA O VEREADOR 

EDUARDO MOTTA. O VEREADOR SAUDA A TODOS, E INICIA AS SUAS 

CONSIDERAÇÕES PARABENIZANDO A PREFEITA JUSSARA SALES PELO PROJETO, E 

EXPRESSA A FRASE: A EDUCAÇÃO TRANSFORMA VIDAS. O VEREADOR FALA 

SOBRE FISCALIZAÇÕES, ONDE O MESMO RELATA QUE SEMPRE FOI UMA PRÁTICA 

NOS SEUS MANDATOS, PORÉM FAZ ESCLARECIMENTO BEM EXPLICATIVO SOBRE 

O ATO DE FISCALIZAR. O MESMO FINALIZA TAMBÉM FAZENDO EXPLICATIVA 

SOBRE A QUESTÃO DE EMENDAS. FAZ USO DA PALAVRA O VEREADOR 

ANDERSON BARBOSA. O VEREADOR SAUDA A TODOS, E MEIO AS SUA 

CONSIDERAÇÕES RELATA FALAR DE TRABALHO, ONDE O MESMO COMENTA 

SOBRE OS EQUIPAMENTOS PARA A EDUCAÇÃO RECÉM CHEGADOS PARA A 

ESCOLA FRANCO RIBEIRO, PARA UM ESPAÇO MAIS DIGNO PARA OS ALUNOS E 

PROFESSORES. RELATA A RECONSTRUÇÃO DO CENTRO INFANTIL ESTRELA DO 

MAR E OUTROS BENEFÍCIOS, E QUALIFICA TODO CONTEÚDO RELATADO COMO 

EDUCAÇÃO TRANSFORMADORA. O VEREADOR FAZ CIENTE E JÁ CONVIDA OS 

EDÍS PARA UMA VISITA À SECRETARIA ESTADUAL DE EDUCAÇÃO, COM A 

FINALIDADE DE COBRAR VAGAS REAIS PARA OS ALUNOS DO ENSINO MÉDIO. EM 

ATO CONTÍNUO, O PRESIDENTE CONVOCA A TODOS PARA O INÍCIO DAS SESSÕES 
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ORDINÁRIAS DESTA CASA, A SE INICIAR NO DIA 18 DE FEVEREIRO DO CORRENTE 

ANO, E EM SEGUIDA ENCERRA A SESSÃO. DO QUE PARA CONSTAR, EU, JEFFERSON 

OLIVEIRA DE LIMA, LAVRO A PRESENTE ATA, QUE APÓS LIDA E APROVADA, SERÁ 

ASSINADA POR QUEM DE DIREITO. SALA DAS SESSÕES VEREADOR ADILSON JOSÉ 

DE MELO, EXTREMOZ, 13 DE FEVEREIRO DE 2025. 

 

 

MESA DIRETORA 
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ANDERSON BARBOSA DA SILVA - PRESIDENTE 
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EDUARDO MOTTA FERREIRA DE SOUZA – 1º SECRETÁRIO 

 

 

 

 

 

 


